

连打4针麻醉剂,拔牙男当场休克

专家:麻醉剂过量很危险,拔牙虽是小手术,请去正规医院

本报11月13日讯 “拔个牙齿给我连打了4针麻醉剂,结果我全身都麻了。”今天,浏阳读者罗永亮打进本报热线,向记者大诉苦水。因为牙齿痛,罗先生去了一家小诊所拔牙,牙医给他打了一针麻醉剂,没效果;又连续打了3针,不料罗先生马上全身发抖、心跳加快,当场休克,被送医院抢救才捡回了一条命。

拔一颗牙连打4针麻醉剂

罗永亮的牙齿一直不好,上个星期二午饭后,上颌左角一颗牙齿痛得实在厉害,罗永亮便下定决心要拔牙。

当天下午,罗永亮来到浏阳市金沙北路78号的一家小诊所,这是一家夫妻店,男医生30来岁,瘦长的身板儿,套着一件宽敞的白大褂。觉得事情不大,罗永亮也没多在意,自觉地躺上了手术台,张大嘴等着医生来拔。

男医生戴上手套和口罩,用盐水帮罗永亮清洗了一下牙齿,随即从身后抽出一针麻醉剂,麻利地注进了牙龈部位。罗永亮伸出舌头舔舔上颌,嘴里一股怪味儿。

“哎哟,好痛!”男医生拿着钳子刚一动手,罗永亮就痛得叫出了声。“难道是麻醉药打少了?”男医生自言自语,紧接着拿出针筒,又给了罗永亮一针。

连打两针麻醉剂后,男医生继续动手拔牙,没想到,这一次罗永亮痛得直接从手术台上跳了下来。

“真对不起,可能刚才没注射到位。”男医生不停道歉,好一阵安抚后,又将罗永亮扶上了手术台。接着,拿出两个针筒,又给罗永亮打了两针麻醉剂。

“我头好晕。”两针麻醉剂刚一打完,躺在手术台上的罗永亮开始发抖,全身麻木、动弹不得。男医生也吓住了,马上拨打了120急救电话。

经过一个多小时的抢救后,罗永亮终于清醒过来,现在还在浏阳市人民医院住院观察。



漫画/陈霖元

麻醉剂注射过量会危及生命

湖南中医附一医院口腔科马昌发教授告诉记者,口腔注射麻醉一般以阿替卡因、利多卡因、甲哌卡因三种麻醉药品为主,通常剂量为1.7毫升一支,手术时口腔注射一般不超过两支。

“麻醉剂使用过量会危及生命。”马昌发介绍,麻醉剂注射过量势必会引起严重的心血管意外,神经系统高度抑制,大量使用甚至可以使人呼吸麻痹,引起窒息,致人死亡。

“麻醉剂的使用也与病人本身情况有关。”马昌发说,如果病人身体素质较差或对药物敏感,也可能引起不适反应。如果注射时病人处于高度的精神紧张状态,或空腹注射,也会引起血压和血糖偏高。拔牙看似小手术,但水准要求和其他手术是一样的,专家提醒,市民拔牙最好去正规医院。■记者 张浩

逛步行街丢过东西? 去南阳街“百宝箱”看看

本报11月13日讯 今天,长沙崔小姐打进本报热线说,长沙五一广场东北角有一个失物招领的“百宝箱”。“我上周逛街时钱包掉了,却在这里找了回来。”崔小姐说,里面还有很多被人遗失的各种物品,请大家快来认领。

上午,记者来到长沙市芙蓉区南阳街的长治路口,崔小姐说的“百宝箱”就摆在路口的治安岗亭外。箱子是透明的,分两层,下层是便民箱,里面是藿香正气水、人丹、风油精等物品,过路市民可随时使用。上层是市民丢失的物品,有钱包、身份证、银行卡等等。

工作人员告诉记者,箱子里大多是些小物件,拾到失物的市民不愿跑大老远交去派出所,就交到了治安岗亭。

“失物招领箱是今年3月份挂出来的。”南阳街社区负责人蒋女士说,早几年,黄兴南路步行街附近有很多这种便民箱,后来在城市老社区的合并中拆除了一些。南阳街社区紧邻五一商圈,人流非常密集,前往步行街购物的市民大多要经过这里,经常有人丢东西,所以失物招领箱就安置在此。“失物招领箱挂出半年多以来,共帮助20多人找回失物。”

“从没有出现过冒领的情况。”管理员吴先生说,如果失主来认领物品,他们会严格把关,比如钱包,会要求失主清楚地说出钱包里的物品,确认之后再登记并要求失主签字,失主才可以领回失物。

■记者 张浩

《红薯滞销,老农便宜卖愿送货上门》后续

热线和微博疯狂订购,还有人半路“打劫”

谢谢大家,2吨红薯一天卖完了

本报11月13日讯 “马上到长沙,你们到楼下来取就好。”今天下午,甘大爷不再愁容满面,他一边挂断电话一边笑眯眯地对记者说:“你听,又有人要了50公斤!你们报道出来后,好多热心的人要买我种的红薯。”年过七旬的甘大爷红薯滞销(详见本报11月13日A13版),好心市民纷纷来电要求购买,原来卖不动的2吨红薯已经全部卖完啦!

电话接不停,微博转得欢

今天上午,记者再次来到岳阳湘阴县官塘村甘大爷家,老人脸上堆满了笑容,正忙着将红薯往面包车上搬,准备运到长沙来,分给订购了红薯的读者。期间,老人的手机不断响起,打电话过来想买红薯的人一个接一个。甘大爷说,他今天特意备了两块电板,防止手机中途断电而影响了生意。

不仅如此,这两天,本报的新闻热线也俨然成了甘大爷的红薯销售专线。“我要5公斤、100公斤、500公斤……”今天上午,本报的热线电话和官方微博都在讨论这个话题,要求购买红薯的市民络绎不绝,仅在官方微博上,订购的留言也有上百条,还有热心网

友在介绍红薯的营养价值。

2吨红薯一天“消化”完

一路上,记者翻了翻甘大爷的“账本”:脑科医院250公斤、长沙宝悦汽车服务有限公司350公斤、新建西路好心的耿先生100公斤……加上其他好心市民的订单,2吨红薯销完毫无压力。

“我这次只拖了500公斤过来,看来完全不够,甚至有宁乡的朋友找我要,有一家乡镇政府要了500公斤。虽然送过去会有些远,不过人家好心帮我,我不能辜负了他们。”甘大爷说。因为拖进城的红薯不够,甘大爷让孙女一个个给大伙回电话,尽量在接下来的几天给大伙送过去。

然而,戏剧性的一幕出现在下午4点。当记者联系甘大爷孙女询问销售情况时,却被告知,满车的红薯被人半路“打劫”了:“我们进城了,现在在长沙的万家丽路上,有一对姓周的夫妻把我们的红薯全要了,我们得赶紧回一趟湘阴把剩下的红薯都拖过来,谢谢大家,谢谢三湘都市报,真的太感谢了!”

■记者 王智芳 实习生 张波

84326110
1124396647
http://sxsp.voc.com.cn

高血压、脑血栓、心脏病、糖尿病、失眠、便秘,不吃药……

一碗纳豆,吃出全身健康!

惠民新政策:美的纳豆机免费领!

(笔者孙超) 港媒报道:香港科学院攻克“家庭纳豆机”制做难题,首次打破了工厂生产纳豆添加防腐剂、化学原料等弊端,让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质100%的新鲜纳豆。2011年,国家动用上亿资金为该款纳豆机研制了我国首个特优纳豆菌种,心脑血管中心呼吁国家出台政策,向国民免费普及。在此之前,我国纳豆市场一直被昂贵的日本品牌垄断,吃一个月至少几千元!

目前,美的公司正式量产该款纳豆机,我国医疗保障基金会动用专项资金,推出了“美的纳豆机”免费发放的惠民政策。为让每一台珍贵的纳豆机都送到有需求的民众手中,特派健康专家接听报名热线,进行甄别:

(1)必须是高血压、脑血栓等真正有需求的民众;(2)纳豆菌自费购买,每人限购1年用量,7天内每瓶减免100元;(3)登记家庭住址、电话,不能重复领取;(4)符合上述条件者请于7日内拨打免费电话400-003-6855咨询、申领!

专家建议,常吃纳豆有13种保健功效:溶解血栓、降压、降糖,改善脑梗、中风后遗症、失眠、便秘、骨质疏松、小儿厌食等。

免费向前列腺炎、前列腺并发症患者赠阅科普书籍

前列腺炎,男人健康的杀手

前列腺病一个令所有男性一生痛不欲生的顽疾,它不但影响着男性排尿问题,而且尿液的瘀堵更是各种结石和炎症滋生的温床,多少患者因此产生血中带尿,不知不觉中伤害了自己的心、肝、脾、肺、肾,又有多少患者由此引发各种男性性功能问题……,前列腺疾病难道一生只能靠消炎、利尿来维持,成为男人一生不可逾越的鸿沟吗?

据悉:由国家男性生殖泌尿学科带头人,荣获英国剑桥世界名人成就奖的国医大师颜德昆教授历经10年潜心研究,在五十年中医理论的基础上结合医学奖理论DNA免疫接种的现代尖端科研成果,由此颜德昆教授撰写的《拯救男人生命腺》一书正式出版,从而揭示了前列腺疾病及男性性功能问题的发病根源。并以深入浅出、浅显易懂的方法介绍了前列腺疾病的根治之法。很多患者读完此书后顿觉茅塞顿开,拿着此

书照单治疗毛病悄然痊愈,不再复发。该书由诺贝尔医学奖得主博伊特勒作序,站在现代医学最前沿的角度,翔实记录了大量临床病例(前列腺增生肥大、前列腺炎以及由此引发的排尿问题、性功能障碍等问题泌尿疾病)在生活中的表现及治疗方法。

另悉,“马大姐”扮演者李建华通过该书成功告别难言之隐,因而欣然应允成为本次公益活动的代言人。日前,为配合国家疾控中心公益事业,国家男性生殖健康指导中心向全国免费发送《拯救男人生命腺》一书,帮助前列腺患者解除病痛。如果您正受前列腺疾病及并发症的困扰,可拨打电话400-005-2355免费领取此书。



著名艺术家 李建华隆重推荐